

登封播报 | 政务

加快四优先社区改造 抢抓国家大棚户区改造政策机遇 登封持续推进新型城镇化建设进度

12月6日,登封召开新型城镇化观摩讲评会,对11月份新型城镇化建设工作进行了总结,并对下一步工作进行了安排部署,登封市委书记郑福林,副书记、代市长王鸿勋出席会议。会前,与会人员先后到嵩颖苑二期社区、天和英伦庄园、唐庄乡下迁村拆迁现场、卢店镇幸福里扶贫小区、大冶镇王家庄拆迁现场、告成镇茶亭沟社区等地进行了实地观摩。

观摩结束后,登封市召开了全市新型城镇化观摩讲评会。王鸿勋指出,一是规划,要顺势而为,根据登封实际,对原有的规划进行梳理,进一步优化空间布局,做好长远规划。二是拆迁,要牢记守土有责,依法依规加快对干线公路两侧拆迁、原有拆迁土地的清理以及违法建筑等拆迁工作。三是建设,要树立底线意识和规范运作意识,严格按照国家有关政策规定推进新型城镇化建设,切实提高新型城镇化建设的标准和质量。四是开

发,要提高站位,用长远的、发展的眼光解决当前面临的问题,加强对未来空间的预测和储备,搞好开发工作。五是管理,要加强对社区楼院管理、垃圾清运等基本社区功能和服务的管理工作,加快城市精细化管理的步伐。

最后郑福林强调,各级各部门要加快四优先社区的改造,确保今年的各项工作画上一个圆满的句号。同时,要立足本职,抢抓国家大棚户区改造的政策机遇,乘势而上,把自己工作干好。要对照目标、查漏补缺,在安全稳定的前提下,切实做到在郑州考核中强项争先进、弱项不垫底,全面完成2015年各项目标任务,确保“十二五”圆满收官。要加强领导,敢于担当,做到领导分包,大员上阵,亲力亲为;要完善评优评差办法,落实考核机制,使其形成常态;要按照属地管理、谁主管谁负责的原则,做好安全稳定、信访工作,确保“双节”期间登封全市社会大局稳定。记者 袁建龙

大转型 大旅游 大民生 登封多举措 科学谋划“十三五”

近日,登封市召开党政联席(扩大)会议,登封市四大班子领导及市委有关部(委)办常务副职,各重点工作领导小组办公室主任;相关市直委局行政正职;各乡(镇)区、街道党(工)委书记参加了会议。

会上,各重点工作领导小组分别汇报了2015年度目标任务完成情况,并下一步工作打算。登封市委副书记、代市长王鸿勋指出,登封市正处在转型升级阶段,面临巨大压力。登封市各级领导干部要有为民的情怀,要有对事业的理想,要有对工作的韧劲,切实抓好各项工作的落实。各领导小组组长要切实负起责任,认真履职尽责,抓关键、抓重点、抓目标,在保证依法依规的前提下,进一步提高办事效率,确保圆满完成全年的各项目标任务。

最后,登封市委书记郑福林强调,一是要高度重视“双

节”期间的安全稳定,履职尽责、主动作为。各领导小组、各主管领导也要对下面建立台账,层层传递压力,评优评差,考核奖惩。二是要按照年初省、郑州市下达的目标任务,以及年初登封市委、市政府确定的目标任务,重点围绕经济社会发展综合指标、重点项目建设、新三年行动计划、安全生产等台账查漏补缺,倒排工期,强化措施,全力冲刺,确保圆满完成全年和“十二五”的各项目标任务。三是要高起点谋划明年工作及“十三五”规划。要按照全域旅游,建一座建筑就是一个景点的国际标准,认真开展谋划;要围绕“大转型、大旅游、大民生”的核心,认真谋划明年工作项目;要根据郑州市工作重点,结合登封市实际,科学谋划“十三五”规划,为今后登封5年的发展奠定坚实基础。记者 袁建龙

法不容情



莫给抢劫盖上“孝心”的遮羞布

近日,历时4个多月的调查取证,登封市人民法院对备受关注的高某“棋盘山公园抢劫”一案进行了依法公开审理。

审判大厅里,随着一声庄严的法槌声响起,被告人高某深深地埋下了头。“家里打电话说俺母亲高血压犯了,没办法

才想着去抢钱。”高某对自己的行为后悔莫及。

据了解,46岁的被告人高某系登封市白坪乡人,曾多次入狱,长达23年。7月4日晚,急需用钱为母亲治病的他在登封市棋盘山公园内,用事先准备好的两根铁棍猛击被害人李某的头部,致其晕倒

后,将被害人拖至附近草丛并抢走其背包。

经登封市人民法院依法审查公开审理,高某的行为已构成抢劫罪,高某对所犯罪行供认不讳,登封市人民法院依法判处其有期徒刑9年10个月,并处罚金2000元。

登封播报 高鹏敏 付文龙

酒逢知己千杯少,酒驾谁也“跑不了”

近日,登封市交警大队三中队民警在位于登封市郑登快速通道与207国道交叉口发现两辆酒驾车辆。对驾驶员王女士处以罚款1500元,驾驶证暂扣6个月及记12分处理,对康

先生处以罚款1000元,驾驶证暂扣6个月及记12分处理。据了解,两人是朋友,因为磨不开面子,多喝了两杯,在面对严重处罚时不由大呼:“丢人呀,都是面子惹的祸!”

在此,民警提醒广大驾驶员:“虽然酒逢知己千杯少是古谚,但是法律面前人人平等,为了自己及家人朋友,酒后千万不要驾车。”

登封播报 刘少利

登封快讯

登封市妇女儿童发展工作获肯定

为更好保障妇女儿童权益,12月7日,河南省妇女儿童发展规划中期评估督导组对登封市妇女儿童发展工作进行验收检查。督导组一行先后对登封市检察院、登封市书院河路小学、登封市妇幼保健院、登封市小二郎游泳馆进

行了实地参观考察评估,并对登封市妇女儿童发展工作给予了充分肯定。

登封播报 高鹏敏 付文龙

登封市城建局采取应急减排措施

为进一步做好登封市重污染天气应急应对工作,根据登封市政府的要求,登封市城建局决定自

12月7日零时启动建设领域重污染天气二级响应管控措施,采取严格的应急减排措施,大幅度减少扬

尘污染,确保有效减少重污染天气影响,促进环境质量改善。

登封播报 孙亚奇

登封市环境监测站工作人员再充电

为了达到国家认监委关于实验室应按《检验检测机构资质认定评审准则》转换或建立质量体系的要求,11月28日~12月2日登封市环境监测

站组织有关人员参加河南省计量协会在开封召开的实验室内审员培训会。

通过此次学习,登封环境监测站的质量管理体系得到

了改进,内部审核更具客观性和公正性,同时也为明年的实验室资质认定工作打下了良好基础。

登封播报 孙亚奇

遗失声明

赵晓燕、赵旭燕0764437号契税完税证办证联丢失,声明作废。

《郑州晚报》部分社区报官方微信



郑州晚报区县播报



郑州晚报社区报



新郑播报



新密播报



荥阳播报



中牟播报



中原播报



二七播报



金水社区报



高新播报